

晚上八點，結束了甜蜜的約會，貝雷絲開車送艾黛爾賈特回家。

艾黛爾賈特目前居住的高級社區門禁管制嚴格，保安等級也比一般社區高，但貝雷絲每次都要送她到家門口，親眼看她進門才離開。

「晚安了，艾爾，我們明天見。」

貝雷絲站在門外，摸了摸艾黛爾賈特的頭，淺笑著往後一退，等她關上家門。

艾黛爾賈特沉默片刻，如她所願地關上家門並落了鎖——在伸手拉貝雷絲進來之後。

「……艾爾？」

艾黛爾賈特抱住她，什麼話也不說。

她想只要不開口，貝雷絲摸不清自己的心思，就必須一直留在這裡等待答案。

貝雷絲納悶地摟著她，靜靜撫摸她的頭髮，直到時針指向九點，牆上貝雷絲送的壁鐘發出齒輪轉動聲，一隻小木鳥緩緩地探出頭來。

布穀、布穀。

艾黛爾賈特皺了皺眉，非常後悔沒先關閉整點報時功能。

「艾爾，我差不多該……」

貝雷絲告辭到一半，艾黛爾賈特猛地抬起頭，用吻堵住她後續的話語。

這個人，為什麼不能自己乖乖留下來呢？一定要開口求她「別離開」才行嗎？

艾黛爾賈特永遠也忘不了，十年前她向貝雷絲提出同樣要求，得到了什麼回應。

一憶起當年情景，她就很想咬貝雷絲，最好狠狠地咬出血來，留下一生不滅的痕跡。

艾黛爾賈特輕輕含著貝雷絲的唇，有機會報復她，但這觸感如此美妙溫暖，這關係如此得來不易，光是珍惜都來不及了，怎麼可能捨得傷害？

艾黛爾賈特不發一語，加重了親吻與擁抱的雙重力道。

當她的雙唇下滑到頸線、吻起貝雷絲喉間時，貝雷絲不由自主地喘息起來。

「艾……爾？」

艾黛爾賈特喜歡她說話時傳遞到自己唇上的輕微震動，偷偷舔了一下她發熱的肌膚，結果貝雷絲喘得更厲害了，連按著她後背的雙手都在顫抖。

怦咚、怦咚、怦咚……

艾黛爾賈特清楚聽到兩道加快的心跳聲，伸手去摸貝雷絲的左胸，老實說，原本她真的沒有遐思，只想分辨哪道節奏屬於她，但貝雷絲眸色倏地變暗，悄悄往前一挺，將豐滿壓進她掌心，然後低頭咬上了她的唇——

咬了一口，發現自己太急切地想要她了，貝雷絲疼惜地親了親她的唇，隨即纏住她的舌頭、熱情地吸吮舔舐，邊吻邊將手伸進她的衣服。

「——！」

被貝雷絲觸摸過的地方都燎起了情火，艾黛爾賈特雪白的肌膚微微泛紅，快感和慾望在神經間高速迷走，她半眯著眼沉浸其中，忽然聽見嗡嗡嗡嗡的手機震動聲。

來源是她剛才隨手放在鞋櫃上的背包。

貝雷絲下意識地轉頭去看，這半秒的緩衝讓她清醒過來，表情怔愣地回頭看著衣衫凌亂、眼神濕潤的艾黛爾賈特。

她原想隱忍不可告人的慾望、全心呵護艾黛爾賈特到畢業，再進一步發展兩人的關係。不牢靠的鎖鏈，被艾黛爾賈特輕輕一舔就斷了。

「教授，妳要是選在這時候收手……」

貝雷絲的手還在艾黛爾賈特胸前，剛動念準備移開，她的助教便握住她手臂，語氣輕柔地提出警告：「以後就沒機會碰我了。」

「……」

「如何？對我而言可沒什麼差別，反正十年前被妳拋棄後，我也是這麼過來了。」

「我沒有拋棄妳……艾爾。」

「是啊，妳只是趁我哭累睡著，偷偷一走了之，整整十年沒消沒息而已。」

說到這裡，艾黛爾賈特又想咬貝雷絲了。

即使知道貝雷絲不聯繫她的主因是被敵人盯著，深怕給她帶來危險，她依然有股怨氣。

「對不起……」

貝雷絲老實地道歉。儘管把手放在她胸前道歉很怪，還是只能保持這個姿勢說話。

「這十年之間，我常常想起妳，也一直想回來看妳。」

聽她說有想自己，艾黛爾賈特的態度不爭氣地軟化了：「但妳都沒有回來。」

「對不起。」

「哼。」原諒她的艾黛爾賈特撇開臉，假裝還在生氣，片刻後轉回來，低頭看著胸前的

手，說：「妳的手機借我一下。」

「？」貝雷絲不解地照做。

艾黛爾賈特打開相機的自拍模式，為兩人拍了一張照。

「這下，我手上有妳的把柄囉。」

艾黛爾賈特壞笑著向呆住的貝雷絲展示完證據，馬上刪除照片、清空暫存檔。

「開玩笑的，我只是想說說看剛才的台詞。」

「……」

「不過呢，如果妳還要發呆，我也可以繼續找樂子。」

艾黛爾賈特手指一滑，切到錄影模式，貝雷絲回過神來，連忙按住她的手。

「別玩了，艾爾。」

為什麼？艾黛爾賈特抬頭想鬧她，含笑的唇突然被她吻住，同時，她的右手繞到艾黛爾賈特背後，解開了上身的束縛。

隨後，貝雷絲讓她體會到——被心愛之人揉弄身體有多麼舒服。

艾黛爾賈特十年間都沒有產生過性慾，以為自己性冷感，這時腿間的滑膩令她面露赧色。

貝雷絲親吻她羞紅的耳殼，溫柔地問道：「到妳房裡……繼續？」

「……嗯。」

兩人坐在臥室的床上擁吻，邊吻邊脫去對方的衣服，貝雷絲緩緩按倒艾黛爾賈特，右手伸進她下半身的最後一件著物裡，貼著花瓣來回撫摩。

左手也沒閒著，與唇舌一同安撫雙峰上豔麗的花蕾。

手指反覆摸索艾黛爾賈特的慾望，順應她的渴求，逐漸加快步調。

「啊、啊……哈啊……！」

艾黛爾賈特扭腰迎受最愛之人，情不自禁發出呻吟，在貝雷絲細緻綿密的愛潮浸潤下，慢慢攀升到巔峰。

「嗚……！」

獲得前所未有的刺激與顫慄，快樂到失神恍惚的一瞬間，她緊緊抱住貝雷絲。

並沒有打算哭，眼角卻擅自滲出了淚水。

她一點也不明白這是怎麼回事。

是因為害怕貝雷絲未來有一天，會後悔擁抱說謊的自己嗎？

是因為戀人此刻飽含愛憐的撫摸，會化為告別後的苦澀回憶嗎？

艾黛爾賈特不想明白，也不想讓貝雷絲察覺異狀，於是起身去吻她、摸她、索求她，讓野性的情慾支配兩人，一起在生命中烙下這永生難忘的初夜。

「艾爾，妳願意來我家住嗎？」

深夜，情事的餘韻過後，貝雷絲輕柔梳理著艾黛爾賈特微濕的髮絲，主動向她提議。

「我想跟妳一起生活——希望每天一醒來，就能看見妳。」

艾黛爾賈特猶豫了一會，理智與情感相互拉扯。

跟貝雷絲同住的話，某些秘密或許就藏不住了。

但她突然很想任性一下。

「……好啊。」

艾黛爾賈特慵懶地答應後，將臉埋入貝雷絲懷裡。

專心聽她在耳旁傾訴愛語，露出微笑，緩緩閉上了眼睛。